PHONG GIAO DUC VA PAO TAO QUAN 8
TRUONG THCS BINH PONG

MA TRAN PE KIEM TRA HQC KI IT - NAM HOQC: 2019-2020
MON: TOAN - LOP 9

Cap dp Nhin biét | Théng hiéu Vén dung Céng
i dé Véin dung | Vin dung
Chu dé thip ™
1. Phuong trinh G‘iéi phAlIO“ng

bac hai trinh bac hai
(Cau 1)

86 cau 1 1

86 diém 0.75 .

2. Do thiham s6 | gi& va (p) | Biét tim toa do

y = ax? (a0) giao di‘ém cua
A 2 d0 thi
(Cau 2)
S6 cau 1 1 2
S6 diém 0,5 0,75 1,25
3 . Hé thic Vi-ét Tinqh gia tri
bicu thirc
(Cau 3)
S6 cau 1 1
S6 diém 1 1
4 Bai toan thuc Giai bai toan Ham s6
. A ) bang cach lap _
té y = ax?
hé phuong
(cau 4; 5;6;7) trinh, dién tich
hinh tron, thé
tich hinh tru

Ham s0 y = ax?




S6 cau 3 1 4
Sb diém 3 1 4
5. Puong tron Cau a: Biét | Cau b: Chung Céu c:
chirng minh Tt | minh thang Ching
(Cau 8) giac noi tiep hang, chiing | minh }iép
minh tr giac tuyén
noi tiép
S6 cau 1 1 3
S6 diém 1 1 3
Tong s6 cau 1 7 2 11
Tong s diém 0,5 6,5 2 10




UY BAN NHAN DAN QUAN 8§ PE KIEM TRA HOQC Ki II

TRUONG TRUNG HQC CO SO NAM HOQC 2019-2020
BINH DONG MON : TOAN - !(HOI 9 .
- , , Thoi gian: hut ) > thoi gi it de
bE CHINH THUC oi gian: 90 phat (khong ké thoi gian phat deé)
(gdm 02 trang )

Cau 1: (0,75 diém) Giai phuong trinh: 2x2-5x +3 =0
Cau 2: (1,25 diém)

\ , 2
a. V€ do thi (P) cua ham s0: y = %
b. Tim toa do giao diém cua hai do thi (P) va (D): y = x + 3 bang phép toan.

Ciu 3: (1 diém) Cho phuong trinh 3x2 + 2x — 6 = 0 ¢6 2 nghiém x,, x,. Khong giai
phuong trinh, hdy tinh A = x> + x> + 3(x; + X2)

Céu 4: (1 diém) Gi4 tién 5 ly kem va 3 ly tra sira 1a 245 000 dong. Gia tién 7 ly
kem va 6 ly tra stta 1a 370 000 dong. Tim gia chénh léch ciia mot ly kem va mot ly
tra stra.

Ciu 5: (1 diém) Mot hop banh khoai tay hinh try c6 chiéu cao 13 23cm, < S
duong kinh duong tron day 1a 7,6 cm. Biét n = 3,14

a. Tinh dién tich mat day hop banh.

b. Tinh thé tich hop banh. (Két qua lam tron s6 dén hang don vi)

Cau 6: (1 diém)

Mot vat roi & do cao so voi mit dat 1a 180m. Quing dudng chuyén dong s(m)
cua vat roi phu thudc vao thoi gian t (gidy) theo cong thirc s = 5t2.

a. Sau 4 gidy, quing dudng vat con cach mat dat 1a bao nhiéu mét?
b. Sau bao lau, vat nay tiép dat?
Cau 7: (1 diém)
Luc F cua gi6 khi théi Vuong goc vao canh bubm ti 1¢ thuén voi binh phuong

van toc v clia gio, tirc 1a F = av? (a 1a hang sd). Biét rang khi van toc gi6 bang 2 m/s
thi Iyc tac dong 1én canh budm cua mot con thuyén bang 120N (Niu-ton).

a. Tinh hang so a.

b. Biét canh budm chi c6 thé chiju dwgc mét 4p lyc i da 1a 12 000 N, hoi
con thuyén co6 thé di dugc trong gi6 bao vdi van toc gido 108 km/h hay
khong?

Ciu 8: (3 diém) Cho tam giac ABC (AB<AC) ndi tiép duong tron (O). Hai duong
cao BE va CF cét nhau tai H. V& HD L BC tai D.



a. Chtrng minh cac t giac HDCE va FBCE noi tiép duoc.

b. Goi I 13 trung diém cua BC, M 1a trung diém cua HB. Chtng minh: A, H,
D thang hang va tt giac MDIE la tir gidc ndi tiép.

c. EF cat duong tron tai P va Q. Ching minh AP 1a tiép tuyén cua duong tron
ngoai tiép tam giac PFB.

z
A

- HET -—



HONG GIAO DUC VA PAO TAO QUAN 8
TRUONG THCS BINH PONG

BANG PIEM CHAM KIEM TRA HQC Ki IT - NAM HOQC 2019-2020

MON: TOAN — LOP 9

Cau Noi dung Piém
1 A=1 0,25
Tinh ding x; = 1; x, = 3/2 0,5
2a Lap bang gia tri va v& dung do thi (P) 0,5
2b X <3 0,25
4
Tinh ding toa d§ giao diém (6;9); (-2; 1) 0.5
3 S:X1+X2=—§; P=x;.x=-2 0,5
0,25
A=8?-2P+3S
)
Y 0,25
4 Goi x(dong) 1a gia tién mot ly kem (x > 0)
Goi y(dong) 1a gia tién mot ly tra sira (y > 0)
Gia tién 5 ly kem va 3 ly tra sita 1 245 000 dong
= 5x + 3y =245 000 0,25
Gia tién 7 ly kem va 6 ly tra sita 13 370 000 dong
= 7x + 6y =370 000 0,25
Giai hé phuong trinh c6 {x = 40000
»=15000 0.25
Ly kem gia 40 000 dong; ly tra sita gia 15 000 dong
Gia chénh I¢ch mot ly kem va mot ly tra sira 1a 25 000 déng 0,25
5a Ban kinh: 7,6 : 2=3,8 cm 0,25
Dién tich mat day hop banh: 3,82 . 3,14 = 45,3416 cm? 0,25
5b Thé tich hop banh: 45,3416 . 23 = 1042,8568 cm? 0,25
~ 1043 cm’ 0,25
6a Sau 4 gidy, quing duong vatroi: 5.4 =80 m 0,5




Suy ra vat con cach mat dat 180 — 80 = 100m

6b 5t2 =180

t> =36 0,25

t=6 (vit>0)

Sau 6 gidy, vat nay tiép dat. 0,25
Ta F = av?

a.22=120 0,25

a=30 0,25
7b 108 km/h = 30 m/s 0,25

F=30.30>=27000 N> 12000 N

Vay con thuyén khong thé di duoc trong gi6 bio do. 0,25
8a Chtrng minh duoc 2 tir giac HDCE va FBCE ndi tiép 1
8b + Chirng minh dang AH 1 BC 0,25

ma HD L BC

Vay A, H, D thang hang 0,25

+ IM la duong trung binh cua ABHC

Géc BIM = gbc BCH (d6ng vi, MI//HC) 0,25

Goc BCH = goc DEH (DHEC 1a tir giac ndi tiép)

= Go6c BIM= g6éc DEH

Vay tir giac MDIE noi tiép (2 dinh I, E cing nhin canh MD) 0,25
8c Chimng minh dung AO L EF 0,25

Chtmng minh dung sd 4P =sd 40 0,25

Chiing minh dung goc APF =goc PBF 0,25

0,25

Chtng minh ding AP 1a tiép tuyén ctia duong tron ngoai
tiep APFB

(Néu hoc sinh c6 cdch gidi khdc, gidm khdo vén dung thang diém trén dé chém)




